
Анализ анкетирования по питанию 09 октября 2020 

№ 

вопр

оса 

класс завтрак % обед % Завтрак и 

обед 

% итого Всего в 

классе 

% 

1 5 4 50 4 50   8 12 66.7 

 6 9 90 1 10   10 11 90.9 

 7 5 62,5 3 37,5   8 14 57.14 

 8 7 58,3 3 25 2 16,7 12 19 63.16 

  25 65,8 11 28,9 2 5,3 38 56 67.85 

  Устраи

вает 

ст-ть 

завтрак

а 

 Увеличит

ь ст-ть 

завтрака 

 Нет ответа     

2 5 3 37.5 4 50 1 12.5 8 12  

 6 6 60 4 50 0 0 10 11  

 7 1 12.5 4 50 3 37.5 8 14  

 8 3 25 8 66.7 1 8.3 12 19  

  13 34,2 20 52,6

3 

5 13,1

5 

38 56 67,85 

3 предложения  

 Бесплатное питание для всех 1 2.6  

 Улучшить питание 1 2.6  

 Продавать стряпаное 1 2.6  

 Поменять меню 1 2.6  

 Исключить молочные блюда 1 2.6  

 Добавить в меню фрукты 3 7.89  

 Разнообразить меню 3 7.89  

 Свободно выбирать блюдо  1 2.6  

 Всем довольны 3 7.89  

 

ВЫВОДЫ: 

   В анкетировании приняли учащиеся 5,6,7,8 классов 38 человек из 56, что составило 67,85%. 

Из них: только завтрак – 25 человек (65,85%) 

Только обед – 11 человек (28,9%) 

Завтрак и обед – 2 человека (5,3%) 

Устраивает стоимость завтрака 25 рублей – 13 человек (34,2%) 

Увеличить стоимость завтрака – 20 человек (52,63%) 

Нет ответа – 5 человек (13,15%). 

Требуется повышение стоимости завтрака. 

Большая часть опрашиваемых предлагают только завтрак.  
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